



30 апреля 2023 года, в Неделю 3-ю по Пасхе, после служение Божественной Литургии в храме Казанской иконы Божией Матери, настоятель [протоиерей Сергей Татаренков](#) обратился со словами поздравления ко всем присутствующим в храме прихожанкам по случаю дня памяти святых жён-мироносиц.

*«Следуя за Спасителем, не усомнившись в вере, невзирая на трудности, свершали свои добрые деяния святые Жены-мироносицы! И в этот весенний день после великого Воскресения Господня славим в молитвах тех верных женщин и просим их святых молитв о защите, счастье, мире без войн и боли, доброте, отзывчивости и поддержке!»*